

USA žádají země Latinské Ameriky, aby darovaly své zbraně zakoupené z Ruska Ukrajině

[vozdeamerica.com/a/eeuu-pide-a-paises-latinoamericanos-que-donen-a-ucrania-las-armas-compradas-rusia/6925729.html](https://www.vozdeamerica.com/a/eeuu-pide-a-paises-latinoamericanos-que-donen-a-ucrania-las-armas-compradas-rusia/6925729.html)



Vedoucí jižního velení Spojených států uznal rostoucí vliv mocností jako Rusko a Čína v Latinské Americe. Generál oznámil, že nabídli výměnu zbraní prodávaných Moskvou za americké vybavení.

Spojené státy požádaly šest latinskoamerických zemí, aby darovaly Ukrajině své vojenské vybavení zakoupené od Ruska, a nabídly, že tento arzenál nahradí americkými zbraněmi, řekla ve čtvrtek velitelka Jižního velení Spojených států generálka Laura Richardsonová.

"Rusko má spojence ve [vládách] Kuby, Venezuely a Nikaraguy, ale šest dalších zemí má ruské vojenské vybavení. USA se snaží přimět těchto šest zemí, aby darovaly ruské vojenské vybavení Ukrajině a nahradily ho americkými zbraněmi," řekla armáda na setkání Severoatlantické skupiny.

Americký generál zdůraznil, že Latinská Amerika „hodně dováží“ do severní země, a zároveň uznal, že USA „mají konkurenci“, takže „by měly dělat věci trochu jinak“.

Přečtěte si také



NATO vyzývá Jižní Koreu, aby zvýšila vojenskou podporu Ukrajině

Jižní velitelství označuje Rusko, Čínu a „nadmárodní zločinecké organizace“ za hlavní konkurenty v regionu.

Kromě Venezuely, Kuby a Nikaraguy – hlavních spojenců Moskvy v Latinské Americe – nakoupily ruské zbraně i další země jako Mexiko, Peru, Argentina, Kolumbie, Brazílie, uvádí **zpráva** Centra pro strategická a mezinárodní studia, *think tank* . se sídlem ve Washingtonu.

USA odsoudily „zločinnou“ **ruskou invazi na Ukrajinu** od jejího začátku v únoru 2022 a prohlásily se za spojence Kyjeva, kterému již poslaly více než 24 miliard dolarů na obranu proti ruským silám.

Tato pomoc zahrnuje balíček ve výši 3,5 miliardy dolarů oznámený tento měsíc , **kteřý zahrnuje bojová vozidla Bradley** , samohybné houfnice, obrněné transportéry, rakety země-vzduch a munici.

Přečtěte si také



Pentagon se snaží dát Ukrajině impuls ve válce, bez tanků

Vedoucí jižního velitelství USA zmínil, že v regionu „převládají“ **dezinformace řízené Moskvou** , kde je více než 30 milionů stoupenců španělsky psaných služeb ruských státních médií, jako jsou *Sputnik* a *Russia Today*.

Richardson také vyjádřil znepokojení nad vlivem Pekingu v zemích Střední a Jižní Ameriky.

"Vidět vniknutí a vidět chapadla Komunistické strany Číny v zemích na západní polokouli, tak blízko USA, jsem velmi znepokojen," řekl generál Richardson.

[Se vstupem od korespondenta VOA pro vnitřní bezpečnost Jeffa Seldina se sídlem ve Washingtonu]

Spojte se s Hlasem Ameriky! Přihlaste se k odběru našeho kanálu YouTube a aktivujte si upozornění, nebo nás sledujte na sociálních sítích: Facebook , Twitter a Instagram .

Facebook Forum
